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Na temelju članka 47. Statuta vatrogasne zajednice Karlovačke županije od 25. studenog
2020. godine, Odluke Skupštine VZ Karlovačke županije o usvajanju Plana i programa rada
Vatrogasne zajednice Karlovačke županije za 2022. godinu Ur.br.: 01-517/2021 od 28. prosinca
2021. godine i Odluke Skupštine VZ Karlovačke županije o usvajanju Financijskog plana
Vatrogasne zajednice Karlovačke županije za 2022. godinu Ur.br.: 01-518/2021 od 28. prosinca
2021. godine, donosim:

ODLUKU
o raspisivanju Javnog poziva za dodjelu potpora za održavanje

vatrogasnih vozila Intervencijske vatrogasne postrojbe Karlovačke županije

I.
Ovom odlukom raspisuje se Javni poziv za dodjelu potpora za održavanje vatrogasnih

vozila Intervencijske vatrogasne postrojbe Karlovačke županije - IVPKŽ (u nastavku: Javni poziv).

II.
Predmet javnog poziva je dodjela potpora za održavanje vatrogasnih vozila IVPKŽ s

područja Karlovačke županije, a odnose se na:
- troškove opremanja vozila (nabavka nužno potrebne opreme)
- troškove popravka vozila (zamjena dotrajalih dijelova vozila)

III.
Sredstva za sufinanciranje opremanja u okviru ovog Javnog poziva osigurana su u

Financijskom planu Vatrogasne zajednice Karlovačke županije za 2022. godinu sa pozicije 471115
Tekuće rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija, a sukladno Planu i
programu rada Vatrogasne zajednice Karlovačke županije za 2022. godine pod aktivnosti 3.
Intervencijska vatrogasna postrojba KŽ, 303 Održavanje vozila, 3031 troškovi opremanja i 3032
troškovi popravka vozila.

IV.
Prihvatljivi korisnici za dodjelu potpora temeljem ove Odluke su vatrogasne organizacije

čija se vozila nalaze na popisu vatrogasnih vozila IVPKŽ za 2022. godinu.

V.
Javni poziv trajat će od 03. veljače 2022. godine do 31. prosinca 2022. godine odnosno do

iskorištenja sredstava.
Prijave se podnose isključivo putem web aplikacije e-prijave objavljene na internetskoj

stranici Vatrogasne zajednice Karlovačke županije.
Prijave će se razmatrati po redoslijedu zaprimanja. Nakon razmatranja prijave, donosi se

Odluka o odabiru i dodjeli sredstava te se ista isplaćuju krajnjem korisniku.
Jedna vatrogasna organizacija za pojedino vozilo može se prijaviti samo jednom na ovaj

poziv.
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VI.
Administrativne poslove za potrebe ovog Javnog poziva obavljat će Stručna služba

Vatrogasne zajednice Karlovačke županije.

VII.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i bit će objavljena na internetskoj stranici

Vatrogasne zajednice Karlovačke županije.

Županijski vatrogasni zapovjednik

Goran Franković, dipl.ing.sig.


